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DCMNOMHAHUM, 4O
Cucmema ypasHeHUU — 3mo
HeKomopoe KoJsiu4yecmeo
ypaeHeHuUU, 06beOUHEeHHbIX
guaypHou ckobkou, umerouwjux
MHO)Kecmeo peuweHuu
ypaesHeHuUU, Komophble
OOHO8PEMEHHO SI8JISIIOMCS]
peweHusiMu Osis1 eceu
cucmemal.




riapjydad ornd-acriuu 1IGCIICTITNDIA,

Komopbie 0OHOBPEMEHHO
obpawarom Ka>xooe ypaeHeHuUe
cucmeMbl 8 8epHOeE HYUCJ1080€
paseHcmeo,

Ha3bleaemcsi peueHuem
cucmemsl.

Pewumb cucmemy ypagHeHUU -
3TO 3HAYUT MHOXXEeCTBO OOLMX
Ana obonx ypaBHeHUU peLleHUn
WUIn nokKa3saTtb, YTO UX HeT.




Kak MO)>XHO pewumsb
cucmemy ypasHeHUU?

Cucmembl ypasHeHUU ¢ 08yMsi NepeMeHHbIMU MOXHO pewumb MemoooM
nodcmaHoO8KuU:

Ona Toroytobbl pelinTb MEeToA40M NOACTaHOBKMU
Haao:

1.8BbIpa3nTb KaKky-1Mb60 nepemMeHHYo Yepes
APYryto

2.N1o0ACTaBUTb 3TO Bblpa*KeHume B gpyroe
VPaBHEHUA CUCTEMbI BMECTO BblparKeHHOM
nepemeHHOMN.




3r-y=T y=31-T y=3x-T
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Cuctema ypaBHeHUN wuMmeeT
€eAVNHCTBEHHOEe pelueHue: napy
yucen x=1, y=-4.

OTBerT: (1; -4)




Paccmompum npumep

{Iogzx +log,y =2, [ log, (xy) = 2,
og,(y-X)=1; | log,(y-x)=1,

Xy =27, yx =4,
y-x=3 y-x=3;

b

’

1
4,

Mposepka.

| log,1+log,4=2, [2=2,
_log,(4-1)=1; 1=1

Otser: (1;4).




Pewumb cucmemy
camocmosimesibHO

log 4 d4x —2y) = —1,

log 2(7: + 2y) = 2.

¥




lIpoeepsieM peweHue
{log L Gx -2 =-1

log 2(;v: + 2y) = 2.

4x — 2y = 5,
x+2y =4

Sx =9,
x+ 2y =4

x = 1.3
ar =11

*He 3abbiBaem npo OTBeT!




Pewumb cucmemy
camocmosimesibHO

5 loge(x+y)=1

logex+loggy =1

¥




IlpoBepsieM pelrneHue

Flogs(x +y)=1 Plogs(x +y)=1
logex+loggy =1 loge(xy) =1

{x+y=1 X =5—y S5y —yy —6=0
Xy = 6 (5-y)y=6 y=3 y=2
X =2 X=3
Moaxonat obe napbl
OtBeT: (2;3), (3;2)




Kak MOXXHO pewumsb
cucmemy ypaeHeHuUU?

CucmemMsbl ypasHeHUU ¢ 08yMs1 NepeMeHHbIMU MOXXHO pewumb
MemoOOM CJIOXKeHUSI:

Ana Toro 4tobbl penTb METOAO0M CNOMKEHUA HAAO:
1.nocmoTpeTb Ha CUCTEMY U BbIBpaTb NepemMeHHyIo,
Y KOTOPOM B KaA0M YPaBHEHUWN CTOAT OAUHAKOBbLIE
nnbo NPOTUBONONOXKHbIE KOIDDULUEHTDI;
2.BbINONHUTbL anrebpanyecKkoe BblYUTaHue (Ana
NPOTUBOMNONOMKHbIX YUCEN — CNOXKEHUE) YPaBHEHUN
APYr U3 apyra, nocne 4yero NpuBecTn noaobHble
cnaraemble;

3.pewnTb HOBOE ypaBHEHME, NONYYUBLLEECH nocne
BTOPOro Liara.




{x—y—4=0
3x + y—8=0

~

4x-12=0
4x=12 x=3
3-y-4=0 vy=-1

OTBeT: (3;-1).(3;
-1).







la( x-dy) =0
o 2x+lg y =1

log,(x+3y) =2
. logyxy=1

Xty=4

{

log, x+log, y=log,3




[0 paccMOTpPEHHbLIM NMpUMepaM peLunTe creayruime cucTtemsl
norapudpmMmnyeckmnx ypaBHeHUA

log, (x* +y*) =2,
log, x=1+log, 5-log, y.

ﬁrlogn(x?‘ +y*) =2,

log; x=1log, y+1-log 12




*BbinonHeHHoe 3aaanne npuHocum HA SAHATUE!
He ckuabiBauTe

Yaaum B BbINONMHEHUN ©




